

一老人被困山中 灞桥公安全力救援

阳光讯(记者 梁萌)“谢谢民警同志啊!没有你们我真不知道什么时候才能回家……”老人握着民警的手不停感谢道。近日,西安市公安局灞桥分局霸陵派出所联合灞桥区消防救援大队成功救助一名被困山林的老人。

据悉,时值清明假期,老人欲前往汉文帝霸陵参观,因不知晓道路,途中误入山沟里,被困在半山坡的峭壁上。接警后,民警立即行动,在长达一个多小时的搜寻后,终于在任

家坡附近半山腰的峭壁上发现了被困老人。民警辅警顺着峭壁下到老人身边,一边安抚老人,一边指导老人配合救援,经过不断努力将被困老人从峭壁上转移至一处安全平台,此时突降的大雨导致道路泥泞打滑无法立足,为确保群众得到更加安全保险的救助,民警随即联系灞桥区消防救援大队,成功将被困老人转移至安全地带。民警将老人安全送回家中,老人的家属对灞桥

区的民警辅警和消防救援大队的工作人员表示了感谢。

事后,老人为表达自己的感激之情,还特意通过西安12345市民服务热线提交对霸陵派出所民警的表扬信。

为老百姓办实事是人民公安的责任,群众的笑脸是对人民公安工作最大的肯定。在此,民警提醒广大群众:进入山区时务必注意安全,如果遇到险情请第一时间拨打110报警求助。

西安站派出所多措并举 筑牢铁路安全防线

阳光讯(记者 刘璐)记者从西安铁路公安局西安公安处西安站派出所获悉,按照上级部署,西安铁路公安局西安公安处西安站派出所结合当前开展的“春安”专项行动,组织警力深入辖区排查线路隐患,开展爱路护路宣传,不断净化治安环境,为旅客打造良好的出行环境。

据了解,西安铁路公安局西安公安处西安站派出所民警深入辖区周边中小学校、公共场所,讲授铁路安全常识,切实提高师生及群众的安全意识;进一步加强线路巡视和隐患排查,特别是对线路两侧垃圾倾倒点、废品回收站、加油站等重点部位进行全面摸排,确保安全;同时,积极会同地方相关单位,就如何做好铁路沿线治安防控工作进行沟通、商议;在辖区重点区段,制作投放警示标识牌;印刷安全宣传册,入村入户开展爱路护路宣传。

中欧班列(西安)回程运费扣减步入常态化

阳光讯(记者 刘璐)记者从西安海关获悉,今年第一季度,该海关已受理103家企业申报的回程运费分段申报报关单259票,累计为企业在完税价格中扣减国内段运费209.6万元,减征税款27.3万元。

“中欧班列回程运输货物境内段铁路运费扣减”政策是西安海关在海关总署支持指导下,助力中欧班列(西安)高质量发展的一项重要举措。记者从西安海关了解到,3月30日,一列载有西伯利亚云杉板材的

中欧班列(西安)抵达陕西西安,经企业申报、西安车站海关核要素后,对该批货物68万余元国内段铁路运费不计入完税价格,可为企业减征税款8.8万余元。中欧班列(西安)回程运费扣减工作已在西安海关步入常态化。

据了解,虽有相关享惠政策,但通过中欧班列运输入境内目的地的货物,通常按照国际国内联程总费用结算,在实际操作中,由于境内段运费难以具体量化区分,企业申报运

费扣减存在困难。针对此情况,西安海关协同西安浐灞国际港管理委员会、运输平台公司等部门单位,提出按照境内外运输距离比例合理分摊运费的估价方案,实现中欧班列境内段运费量化分摊并在申报时扣减,不计入完税价格,从而帮助企业减少税款。

据测算,全面推广此项政策后,全年可为搭载中欧班列进口的企业扣减运费约4.14亿元、减征税款约5324万元。

洪庆司法所召开法律进企业座谈会

阳光讯(记者 梁萌)为进一步增强企业职工对法律知识的了解,明确法治在企业中的作用,增强企业的法治文化建设,4月7日,洪庆司法所前往西安现代纺织产业园陕西顺和杰民食品有限公司召开法律进企业座谈会。

座谈会通过发放宣传彩页、现场解答问题等方式重点普及《中华人民共和国民法典》合同编和《中华人民共和国劳动法》等与企业息息相关的法律知识,让员工更好的理解这些法律条款,掌握其在实际工作中的应用。座谈会邀请北京浩天(西安)律师事务所主任鹿航、律师严莹琨针对企业在经营过程中可能遇到的法律风险,提供有效的防范措施。例如建立健全内部管理制度,强化合同审查,加强知识产权登记和保护等,通过这些措施保障企业安全稳健发展。

此次普法座谈会让企业更加深入地了解了法律在企业管理中的重要性,增强了企业员工的法治观念和法治素养,促进企业依法经营、规范发展。下一步,洪庆司法所将继续深入企业开展普法宣传活动,为企业可持续发展奠定坚实的法律基础。

灞桥公安成功救助一只国家二级保护动物果子狸

阳光讯(记者 梁萌)近日,西安市公安局灞桥分局红旗派出所民警在出警过程中偶然发现一只受伤的动物,为避免造成其他伤害,民警决定先将其带回所里喂水喂食,并上报派出所领导。

随后,民警联系西安市野生动植

物保护管理站说明情况。在保护站工作人员的确认下,得知此动物为国家二级保护动物——果子狸。民警立即将其送至西安市野生动植物保护管理站,救助站工作人员快速为这只受伤的果子狸进行专业的救治和办理了交接手续,对民警及时

将国家二级保护动物送至管理站的行为表示感谢。

民警提示:广大群众在遇到野生动物的时候,请及时报警,不要随意逗玩、投喂野生动物,避免受伤,更不可以随意伤害、猎杀野生动物,否则将负法律责任。

提升专业能力 完善公证服务

华阴市司法局召开公证行业突出问题专项治理工作会

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 武婷)为深入贯彻落实省市公证和司法鉴定行业突出问题专项治理工作精神,4月7日下午,华阴市司法局专题召开公证行业突出问题专项治理工作会,市司法局副局长负亚茹出席并讲话,公律股、公证处全体人员参加。

会上,公律股干部武婷领学了《华阴市司法局关于开展公证行业突出问题专项治理的通知》和《华

阴市司法局关于成立公证行业突出问题专项治理工作专班的通知》,副局长负亚茹结合华阴实际,对治理重点进行了梳理,对学习教育阶段主抓内容进行了强调。

负亚茹要求,全体公证人员要进行一次思想上的大洗礼,要认真学习有关党政理论知识,纯洁党性、淬炼灵魂,增强自己为民服务情怀,进一步提高自己全心全意为人民群众服务意识;要进行一次业务上的

大提升,要认真学习有关专业知识,要对近年来公证案卷进行自查自纠,对疑问点、怀疑处进行集体讨论,必要时可以请示省市业务部门和咨询兄弟县市同行,切实把业务专起来、精起来;要进行一次服务上的大突破,根据上级文件精神,结合华阴实际,以便民利民为宗旨,积极健全完善公证服务举措,让公证服务更贴近群众实际,让人民群众更深刻地感受到公证服务的温度。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4452期

陕西泓瀚房地产开发有限责任公司,不慎于2022年12月将收据票本丢失(票号:0850801~0850820、8850461~8850480、1850781~1850800),声明作废。之后所开票据与本公司无任何关系。

本人白山虎,身份证:61010319640107201x,不慎遗失了由陕西省司法厅2022年06月27日颁发的律师执业证,执业证号:16101200910709647,流水号:1142860,现声明作废。

陕西诚锐文化传媒有限公司,因保管不善,丢失公章(6101120558813),财务专用章(6101120558814),法人章(6101120558816),声明作废。

本人张锦魁,因保管不善,丢失车辆驾驶证,证号:610429199505025537,声明作废。

刊登电话 86262269